
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (quarta) Sessão Extraordinária do ano de 2013 (dois mil e treze) 
aos 14 (quatorze) dias do mês de Março às 20:00 (vinte) horas no prédio 
da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 
s/n St. Vista Alegre sob a presidência do S.r. Vereador Weliton Bernardes 
da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre 
Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, Valdecy 
Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, Wagner Teixeira de 
Farias e Waltuir Bernardo da Costa onde primeiramente realizaram a 
oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de 
Deus declaro aberta a presente Sessão e seguindo anunciou a ausência 
com justificativa da verª Terezinha Alves Martins e após anunciou que os 
demais vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o 
pequeno expediente onde solicitou ao 1º Secretário Ver. Alexandre Elias 
de Araújo que realizasse a leitura da Ata da última Sessão 3ª Sessão 
Extraordinária do mês de Janeiro do ano de 2013 que após foi colocada 
em discussão e votação onde foi aprovada e sendo assim assinada sem 
nenhuma modificação dando sequência o presidente deu inicio ao 
pequeno expediente anunciando que não havia nenhuma matéria e 
seguindo iniciou a Ordem do dia colocando em discussão os Projetos de 
Leis nº 12, 14 e 15/2013 que Dispõe sobre cessão de auxílio no transporte 
de acadêmicos e dá outras providências, Dispõe sobre termo de convênio 
de cooperação técnica com o serviço de associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais APAE e Dispõe sobre termo de convênio de 
cooperação técnica com o serviço da Escola Estadual Major Juvenal 
Pereira de Souza e não havendo discussão o presidente convidou os 
relatores das Comissões Permanentes vereadores: Joacy Vieira da Silva, 
Valdecy Gomes Evangelista e Waltuir Bernardo da Costa para realizarem 
a leitura dos pareceres aos referidos Projetos de Leis em tramitação que 
foram todos de parecer favoráveis e após os Projetos de Leis foram todos 
colocados em votação sendo aprovados por unanimidade por este 
Egrégio Colegiado e após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para 
o uso da palavra aos senhores vereadores onde manifestou o ver. 
Vicente dizendo: quero agradecer a presença de todos em especial do 
senhor prefeito municipal seguindo se manifestaram os vers. Alexandre, 
Waltuir, Jovane, Wagner, e Joacy agradecendo a presença de todos em 
especial do senhor prefeito Flavinho e do pessoal da educação e que 
voltem sempre e seguindo fez uso da palavra o ver. Valdecy dizendo: 
agradeço a todos pela presença em nome da secretária Reijane e do 
prefeito Flavinho e estes Projetos que acabamos de aprovar sobre a 
educação quero dizer que estive em Palmas no gabinete do Deputado 
Freire Junior e solicitei a reforma para o posto de saúde e no gabinete do 



Deputado Sandoval Cardoso onde solicitei a construção de um, centro 
cultural para esse município e cessado os comentários o Presidente 
agradeceu a todos pela presença e por não haver mais nada a tratar 
encerrou a presente Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata a 
mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara, 1º e 2º Secretários da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Alexandre Elias de Araújo                 

2º SECRETÁRIO: Valdecy Gomes Evangelista     

 


